



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ

8. výzva k předkládání projektových záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu Veřejná prostranství
ve vazbě na 73. výzvu IROP 2021–2027 VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ II– SC 5.1 (CLLD)

Platnost od 12.12.2023

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	1.4.2: Zeleň v sídlech a veřejná prostranství
Opatření programového rámce	VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ
Číslo výzvy ŘO IROP	73
Číslo a název výzvy MAS	7. výzva Veřejná prostranství
Region území MAS Moravský kras z.s.	Přechodový region (území MAS v Jihomoravském kraji)

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Žadatel	

Věcné hodnocení projektového záměru

Číslo	Název kritéria	Popis kritéria	Referenční dokument	Popis bodového hodnocení	Bodová kategorie	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Plocha podpořené zelené infrastruktury	Kritérium hodnotí celkovou plochu realizované zelené infrastruktury.	Projektový záměr, přílohy	Méně než 0,5 ha	1		
				0,5 – 2 ha	3		
				více než 2 ha	5		
2.	Počet nově vysázených stromů	Kritérium hodnotí počet vysázených stromů v rámci projektu	Projektový záměr, přílohy	Méně než 5	1		
				6-10	3		
				11 a více	5		
3.	Počet revitalizovaných stromů	Kritérium hodnotí počet revitalizovaných stromů v rámci projektu	Projektový záměr, přílohy	Méně než 5	1		
				6-10	3		
				11 a více	5		
4.	Stav připravenosti projektového záměru	Kritérium hodnotí stav připravenosti projektového záměru.	Projektový záměr, přílohy	Projektová idea – zpracován projektový záměr, bez další projektové přípravy.	5		
				Zpracována studie na hlavní předmět projektových činností (např. architektonická studie, urbanistická studie, studie proveditelnosti, územní studie sídelní zeleně či veřejného prostranství).	10		
				Na základě smluvního vztahu probíhá zpracování projektové dokumentace na hlavní předmět projektových činností.	15		
				Na hlavní předmět projektových činností je zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení nebo je zpracována dokumentace v případě, kdy projekt nepodléhá stavebnímu povolení.	20		
				Projektový záměr má vydáno pravomocné rozhodnutí dle platného zákona (vyžaduje-li to platná legislativa), příp. potvrzení, že daný typ akce nepodléhá dalšímu	25		

				posuzování. Veškerá potvrzení, souhlasy a rozhodnutí jsou platná ke dni podání projektového záměru.			
				Žadatel má uzavřenou smlouvu o dílo na realizaci hlavního předmětu projektových činností.	30		
5.	Velikost obce	Velikost obce/města podle počtu obyvatel, ve které má žadatel sídlo. Kritérium je posuzováno k 1.1.2023 podle údajů uvedených Českým statistickým úřadem.	Projektový záměr, ČSÚ – počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2023 (https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023)	Obec, na jejímž území je projekt realizován má do 2000 obyvatel.	10		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má 2001- 5 000 obyvatel.	7		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má 5001- 10000 obyvatel.	5		
				Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 10 001 obyvatel včetně.	2		
6.	Projekt obsahuje vodní prvek	MAS preferuje projekty, které ožíví veřejná prostranství vodními prvky jako jsou kašna, fontána, pítka, ptačí napajedlo, koupadlo apod. Podmínkou pro uznání bodů je, že ve vodním prvku během letní sezony neustále cirkuluje voda či je voda permanentně dostupná k osvěžení či konzumaci. Za vodní prvek tak pro účely tohoto hodnocení není považován prvek, kde je voda jen dočasně (např. pouze po dešti) a vysychá.	Projektový záměr, přílohy	Projekt obsahuje vodní prvek	5		
				Projekt neobsahuje vodní prvek	0		
7.	Soulad se strategií obce či mikroregionu	Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Strategický dokument obce (či mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány	Projektový záměr, přílohy	Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Strategický dokument obce (či mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány	10		

		mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před termínem vyhlášení výzvy. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku je uveden v předloženém záměru projektu.		obce (či mikroregionu) před vyhlášením výzvy MAS. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v povinné příloze MAS			
				Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu). Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu), který byl schválen příslušnými orgány před vyhlášením výzvy MAS. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v povinné příloze MAS	5		
				Návaznost na strategický dokument obce (či mikroregionu) nebyla doložena. Žadatel nedoložil návaznost na strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu) nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá	0		
8.	Poměr výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, vůči počtu obyvatel obce / místní části	MAS preferuje projekty, u kterých je zachován vyvážený poměr výše způsobilých výdajů vůči beneficiům projektu, za které považujeme všechny obyvatele obce / místní části, kde je projekt realizován. Finančně objemnější projekty tak budou preferovány pouze ve větších obcích. Body budou uděleny dle poměru způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, vůči počtu obyvatel obce / místní části dle tabulky počtu obyvatel ČSÚ –	Projektový záměr, přílohy	Poměr je nižší než 300 Kč	15		
				Poměr je 300 až 599 Kč	13		
				Poměr je 600 až 899 Kč	11		
				Poměr je 900 až 1199 Kč	9		
				Poměr je 1200 až 1499 Kč	7		
				Poměr je 1500 Kč a více	5		

		počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2023 (https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023)					
9.	Projekt je realizován v centru obce / místní části	Místo realizace projektu se nachází v max. vzdálenosti 50 m od objektů: 1. náměstí či náves (hranicí je geometrický tvar kopírující zdi domů nasměrovaných dovnitř náměstí / návsi) 2. silnice II. a III. třídy (hranicí je Katastrální hranice pozemku silnice) 3. kostel, kaple, zvonice (hranicí je bod vchodu do budovy) 4. hřbitov (hranicí je venkovní obvodová zeď/ plot) 5. obecní úřad (hranicí je bod vchodu do budovy) 6. prodejna, restaurace (hranicí je bod vchodu do budovy) 7. škola (hranicí je zeď budovy, v níž se nachází ředitelna) 8. autobusová zastávka (hranicí je bod dopravní značky označující zastávku) 9. pomník/ památník (hranicí je geometrický střed památníku) 10. kulturní dům, sokolovna (hranicí je zeď budovy, v níž se nachází hlavní podium) 11. hasičská zbrojnice (hranicí je střed přímky spojující krajní body jedné či více vrat pro výjezd vozidel) Hodnotí se součet výše uvedených odrážek, pokud je v obci více	Projektový záměr, přílohy	Splněno pro 8 a více vyjmenovaných objektů/ploch	15		
				Splněno pro 7 vyjmenovaných objektů/ploch	13		
				Splněno pro 6 vyjmenovaných objektů/ploch	11		
				Splněno pro 5 vyjmenovaných objektů/ploch	9		
				Splněno pro 4 vyjmenovaných objektů/ploch	5		
				Splněno pro 3 vyjmenované objekty/plochy	4		
				Splněno pro 2 vyjmenované objekty/plochy	3		
				Splněno pro 1 vyjmenovaný objekt/plochu	2		
				Nesplněno pro žádný vyjmenovaný objekt	0		

		objektů stejné kategorie, započítává se jen jeden nejbližší.				
Celkové věcné hodnocení projektového záměru						
Celkový počet bodů:						
Celkové shrnutí věcného hodnocení (získal/nezískala minimální počet bodů):						
Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.						
Složení Výběrové komise						
Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)			Podpisy přítomných členů hodnotící komise	
Datum a místo konání Výběrové komise						